Jméno a pFijmeni: Trida:

Kontrolni ukol z matematiky €. 2

(obdobi od 23. 3. do 26. 3. 2020 a starsi)

Aritmetika (kritéria dé&litelnosti, prvocislo a &islo sloZené, prvoéiselny rozklad):

1. Uréi nejblizsi mensi nasobek &isla 6 k &islu 45: qlz

2. Ur¢i nejblizsi vétsi nasobek &isla 4 k &islu 57: éO

3. Dopli nasledujici poucky:
e Cislo je délitelné 6, je-li zdroven délitelné °Z a 3
o Cislo je délitelné patnacti, je-li zdroven délitelné 3 a 5-
o Cislo je délitelné AZ , Je-li zéroveri délitelné tiemi a &tyFmi.

4. Urci vSechny délitele ¢&isla 96. Nezapomei, Ze kaZdy nalezeny délitel m3 svého kamarada
(¢asta chyba v minulém kontrolnim ukolu). Pokud si nejsi jisty, podivej se na probiranou
latku dne 16. 3. 2020 véetné Feseni domaciho ukolu.

H) = LAL46: 020,09

5. Roztfid' ¢isla na prvocisla a &isla slozena: 22,27, 29, 30, 31, 51, 53,57
e Prvocisla jsou: J‘Z M, 31
o Cisla slozen jsou: ﬂ"‘;@; jO;j LY/ N 't

6. Rozloi ¢isla sloZend na soutin prvoéisel. Pied Fegenim se muzZes podivat na feSeni doméaciho
tkolu ze dne 25. 3. 2020 na mé nasténce uéiteld.

® RozloZ na souéin prvocéisel &islo 48
® RozloZ na souéin prvoéisel &islo 128
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Geometrie (shodnost, zobrazeni bodu v osové soumeérnosti):

1. Jsou dény dvé dsetky |AB| = 4cm; |CD| = 4 cm. Zapi?orpvoci matematické symboliky:
e Useéky AB a CD jsou shodné: BCD

o Usecky AB a CD maji stejnou velikost: [A@/ = /C-D

2. Jedna se o shodné geometrické Gtvary? /‘)NO

Sl
Pokud ano, rozhodni, zda se jedna o pfimou nebo nepfimou shodnost. /UEW///ZQ

3. Zobraz viechny body na obréazku v osové soumérnosti podle osy o. Obrazek si vytiskni nebo
narysuj. Staci, kdyz bude podobny zadanému obrazku.

. i
e Jakse nazyva bod C, ktery lezi na ose soumérnosti 0? ﬁgﬂOMUXNY ZZQD

* Zapis uZitim matematické symboliky zobrazeni bodu D v osové soumérnosti:

o) DD




